
Γεωμετρία Ι

Τυπολόγιο

Εύρεση κανονικής εξίσωσης και είδους καμπύλης με εξίσωση αx2 + βxy + γy2 +
δx+ εy + ζ = 0:

1. Περιστροφή κατά γωνία θ ∈ [0, 2π), με cot(2θ) =
α− γ

β

2. Εύρεση σχέσης νέων συντεταγμένων με τις παλιές και αντικατάσταση

3. Μεταφορά κατά τυχόν διάνυσμα και αντικατάσταση

4. Επιλογή διανύσματος έτσι ώστε να μηδενίζονται οι πρωτοβάθμιοι όροι και αντικατάσταση

5. Εύρεση κανονικής εξίσωσης και είδους καμπύλης

Περιστροφή του συστήματος συντεταγμένων Oxy κατά γωνία θ, στο Ox′y′:(
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Αναλλοίωτες της καμπύλης με εξίσωση αx2 + βxy + γy2 + δx+ εy + ζ = 0:
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Εξίσωση ευθείας στον χώρο που διάρχεται από το σημείο A(x0, y0, z0) και είναι
παράλληλη στο διάνυσμα u⃗(κ, λ, µ):x = x0 + tκ
y = y0 + tλ
z = z0 + tµ

, t ∈ Rx− x0 = tκ
y − y0 = tλ
z − z0 = tµ

, t ∈ R
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=
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(αν κ, λ, µ ̸= 0)
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